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Gemeente Geetbets: toelichting gemeenteraad van maandag 24 februari 2025.

OPENBAAR

NOTULEN

1. Goedkeuring notulen en zittingsverslag van 27 januari 2025.
Toelichting: 
De notulen en het zittingsverslag werden samen met de dagorde aan de leden van de 
gemeenteraad bezorgd. Als er hierover geen opmerkingen zijn, kunnen deze goedgekeurd 
worden.

Voorstel van beslissing:
De notulen en het zittingsverslag goed te keuren.

OMGEVING

Openbare werken

2. Project Galgestraat - Melsterbeek: Goedkeuring individuele innames en goedkeuring 
grondinnemingsplannen.
Toelichting: 
Project Galgestraat - Melsterbeek: Goedkeuring individuele innames en goedkeuring 
grondinnemingsplannen.

Voorstel van beslissing:
De individuele innames en de grondinnemingsplannen aan de geschatte waarden goed te keuren.

De aktes te laten verlijden door het kantoor van notaris Tallon.

ALGEMEEN BELEID

Intergemeentelijke samenwerking

3. Afsluiten van partnerschapsovereenkomst lokale partnerschappen Zuid-Oost Hageland - 
Capacity Building (Lift).
Voorstel van beslissing: 
Artikel 1: De gemeenteraad keurt de partnerschapsovereenkomst lokale partnerschappen Zuid-
Oost Hageland goed. 

Artikel 2: De algemeen directeur wordt gemachtigd, om na goedkeuring, de 
partnerschapsovereenkomt te ondertekenen.

4. Beleefproject - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Beleefproject-raad van bestuur:

Chris Jamar schepen jeugd voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Eva Prouvé schepen participatie voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

5. Belfius - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
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Belfius-algemene vergadering:

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Eva Prouvé schepen voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

6. Cipal dv - vertegenwoordiging
Toelichting: 
Cipal dv-algemene vergadering:

Stijn Doms schepen ICT voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

7. CREADIV - vertegenwoordiging
Toelichting: 
CREADIV-algemene vergadering:

Kris Swinnen raadslid voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

8. De Lijn - vertegenwoordiging
Toelichting: 
De Lijn-algemene vergadering:

Chris Jamar schepen mobiliteit voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Stijn Doms schepen openbare werken voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

9. De watergroep - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
De watergroep aandeelhoudersstructuur drinkwaterdiensten:

Stijn Doms schepen openbare werken voor te dragen als vertegenwoordiger,

De watergroep algemene vergadering:

Roland Strouven voorzitter raad voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger,

Stijn Doms schepen voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
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De aanduiding goed te keuren.

10. Demerbekken - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Demerbekken-bekkenbestuur:

Roland Strouven voorzitter raad voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Stijn Doms schepen openbare werken voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

11. Ecowerf - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Ecowerf-algemeen comité:

Danny Ruysen schepen (voorzitter bijzonder comité sociale dienst) voor te dragen als: effectieve 
vertegenwoordiger,

Rita Soetaerts raadslid voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Ecowerf-algemene vergadering:

Rita Soetaerts raadslid voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger,

Danny Ruysen schepen (voorzitter bijzonder comité sociale dienst) voor te dragen als: 
plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Ecowerf-raad van bestuur:

Danny Ruysen schepen (voorzitter bijzonder comité sociale dienst) voor te dragen als: 
vertegenwoordiger Geetbets 3j: 2025-2027, delen met Kortenaken en Glabbeek.

Ecowerf-raad van bestuur -raadgevende stem-kandidaat:

"nog geen naam" voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De vertegenwoordiging goed te keuren

12. Ethias - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Ethias-algemene vergadering:

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Eva Prouvé schepen voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

13. Fluvius OV - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Fluvius Opdrachthoudende Vereniging-algemene vergadering:

Roland Strouven voorzitter raad voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.
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De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

14. Fluvius Zenne-Dijle - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Fluvius Zenne-Dijle-algemene vergadering:

Kris Swinnen raadslid voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Roland Strouven voorzitter raad voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Fluvius Zenne-Dijle regionaal bestuurscomité:

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als vertegenwoordiger en tevens voor te dragen als 
kandidaat lid voor de raad van bestuur. 

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

15. Gemeentelijke Holding - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Gemeentelijke Holding-algemene vergadering:

Chris Jamar schepen voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

16. Haspengouwse academie - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Haspengouwse academie-beheerscomité:

Eva Prouvé schepen kunstonderwijs voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Joke Debehets raadslid voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

17. IGO-div - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
IGO-algemeen comité:

Joke Debehets raadslid voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger,

Stijn Doms schepen groenvoorzieningen voor te dragen als: plaatsvervangend 
vertegenwoordiger.

IGO algemene vergadering:

Stijn Doms schepen groenvoorzieningen voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Eva Prouvé schepen kinderopvang en erfgoed voor te dragen als: plaatsvervangend 
vertegenwoordiger.
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IGO raad van bestuur:

Kris Swinnen raadslid voor te dragen als: vertegenwoordiger Geetbets 3j: 2025-2027 delen met 
Kortenaken en Glabbeek.

IGO raad van bestuur -raadgevende stem-kandidaat:

Ingrid Claes raadslid voor te dragen als: kandidaat lid.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

18. ILV-IT-punt - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
ILV-IT-punt-beheerscomité:

Stijn Doms schepen ICT voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

19. Interleuven - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Interleuven-algemene vergadering:

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Danny Ruysen schepen (voorzitter bijzonder comité sociale dienst) voor te dragen als: 
plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Interleuven beheerscomité GD-PBW:

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Danny Ruysen schepen (voorzitter bijzonder comité sociale dienst) voor te dragen als: 
plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Interleuven raad van bestuur: Kris Swinnen raadslid voor te dragen als: vertegenwoordiger 
Geetbets 2j: 2029-2030 delen met Kortenaken en Glabbeek.

Interleuven raad van bestuur -raadgevende stem-kandidaat:

"nog geen naam" te dragen als kandidaat lid.

Interleuven stuurgroep van IL-KDV:

Danny Ruysen schepen (voorzitter bijzonder comité sociale dienst) voor te dragen als: effectieve 
vertegenwoordiger.

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

20. IOED Zuid-Hageland - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
IOED Zuid-Hageland-raad van bestuur:
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Eva Prouvé schepen erfgoed voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Joke Debehets raadslid voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Raadgevende stem:

Tom Cornelissen afdelingshoofd omgeving aan te duiden als: effectieve vertegenwoordiger.

Linda Ory deskundige aan te duiden als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

21. Interlokale vereniging Zuid-Oost Hageland - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Interlokale vereniging Zuid-Oost Hageland-beheerscomité: Eva Prouvé schepen economie voor 
te dragen als: effectieve vertegenwoordiger . Joke Debehets raadslid voor te dragen als: 
plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

22. IVOG-iGGInterlokale Vereniging Omgeving Getestreek voor een InterGemeentelijke 
Gecoro - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
IVOG-iGGInterlokale Vereniging Omgeving Getestreek voor een InterGemeentelijke Gecoro-
beheerscomité:

Chris Jamar schepen ruimtelijke ordening voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Stijn Doms schepen openbare werken voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

23. KANVAZ - vertegenwoordiging
Toelichting: 
KANVAZ-algemene vergadering:

Eva Prouvé schepen voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Joke Debehets raadslid voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger,

zonecomité zuid woonmaatschappij Kanvaz: Danny Ruysen schepen (voorzitter bijzonder 
comité sociale dienst) woonbeleid voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger,

Rita Soetaerts raadslid voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Liliane Vanhelden IGS Best Wonen tussen Zoet en Zout aan te duiden als: IGS Best Wonen 
tussen Zoet en Zout vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

24. Leaderwerking Hageland vzw - vertegenwoordiging.



Gemeente Geetbets: Toelichting gemeenteraad 7/11

Toelichting: 
Leaderwerking Hageland vzw-algemene vergadering:

Eva Prouvé schepen voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Joke Debehets raadslid voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Lokale Actie Groep (LAG): Joke Debehets raadslid voor te dragen als: effectieve 
vertegenwoordiger,

Eva Prouvé schepen voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

25. OFP Prolocus - vertegenwoordiging
Toelichting: 
OFP Prolocus-algemene vergadering:

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Tony Jacobs voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

26. Poolstok - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Poolstok-algemene vergadering:

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.

Kris Swinnen raadslid voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

27. Regionaal Landschap Zuid-Hageland - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Regionaal Landschap Zuid-Hageland-algemene vergadering:

Eva Prouvé schepen erfgoed voor te dragen als: eerste effectieve vertegenwoordiger.

Joke Debehets raadslid voor te dragen als: eerste plaatsvervangend vertegenwoordiger,

Stijn Doms schepen voor te dragen als: tweede effectieve vertegenwoordiger,

Roland Strouven voorzitter raad voor te dragen als: tweede plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

28. Riobra - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Riobra-algemene vergadering:

Kris Swinnen raadslid voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger.
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Roland Strouven voorzitter raad voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Riobra-Regionaal bestuurscomité:

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als vertegenwoordiger en kandidaat lid voor de raad van 
bestuur.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

29. Sportregio Getevallei - interlokale vereniging - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Sportregio Getevallei - interlokale vereniging-beheerscomité:

Stijn Doms schepen sport voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger,

Chris Jamar schepen jeugd voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

30. STORZO - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
STORZO-algemene vergadering:

Eva Prouvé schepen kinderopvang voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger,

Joke Debehets raadslid voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger,

Jo Roggen burgemeester aan te duiden als: van ambtswege lid vertegenwoordiger

STORZO-Raad van bestuur:

Eva Prouvé schepen kinderopvang voor te dragen als:  vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

31. Toerisme Vlaams-Brabant vzw - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Toerisme Vlaams-Brabant vzw-algemene vergadering:

Joke Debehets raadslid voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger,

Eva Prouvé schepen voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

Toerisme Vlaams-Brabant vzw-bestuursorgaan: Eva Prouvé schepen toerisme voor te dragen als: 
vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

32. Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services (TMVS) (CREAT) - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services (TMVS) (CREAT)-algemene vergadering:

Kris Swinnen raadslid voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger,
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Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

33. Vervoerregio Vlaams-Brabant en Limburg met raadgevende stem - vertegenwoordiging
Toelichting: 
Vervoerregio Vlaams-Brabant en Limburg met raadgevende stem-vervoerregioraad:

Chris Jamar schepen mobiliteit voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger,
Stijn Doms schepen openbare werken voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Eda Tanriverdi beleidsmedewerker mobiliteit aan te duiden als: effectieve vertegenwoordiger.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

34. VVSG - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
VVSG-algemene vergadering:

Jo Roggen burgemeester voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger,

Eva Prouvé schepen voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

35. Watering Sint-Truiden - vertegenwoordiging.
Toelichting: 
Watering Sint-Truiden-raad van bestuur:

Roland Strouven voorzitter raad voor te dragen als: effectieve vertegenwoordiger,

Stijn Doms schepen openbare werken voor te dragen als: plaatsvervangend vertegenwoordiger.

De aanduiding gebeurt via een geheime stemming.

Voorstel van beslissing:
De aanduiding goed te keuren.

36. Riobra - Buitengewone Algemene Vergadering 12 maart 2025.
Toelichting: 
De agenda van de buitengewone algemene vergadering van Riobra van 12 maart 2025 dient 
goedgekeurd te worden en is als volgt:

1. Statutaire ontslagnemingen/benoemingen

Voorstel van beslissing:
De agenda van de buitengewone algemene vergadering van Riobra van 12 maart 2025 goed te 
keuren.

37. Interleuven - Algemene vergadering op 19 maart 2025
Toelichting: 
De dagorde van de algemene vergadering van Interleuven op 19 maart 2025 is:
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1. Samenstelling van het bureau

2. Goedkeuring verslag algemene vergadering dd. 11 december 2024

3. Benoeming bestuurders cfr. art. 18 van de statuten

4. Benoeming deelnemers met raadgevende stem cfr. art. 21 van de statuten

Voorstel van beslissing:
De agenda goed te keuren.

38. IGO div Buitengewone Algemene vergadering van 21 maart 2025.
Toelichting: 
De vertegenwoordigers voor IGO div dienen aangeduid te worden en de algemene vergadering 
dient goedgekeurd te worden:

1. Welkom

2. Goedkeuring verslagen AV 20/12/2024

3. Goedkeuring code van goed bestuur

4. Goedkeuring deontologische code

5. Benoeming van de leden van de Raad van Bestuur van IGO div

1. Benoeming van de stemgerechtigde bestuurders van de (clusters van) van gemeenten (15 
bestuurders)

2. Benoeming van de bestuurders met raadgevende stem (maximaal 5 bestuurders)

3. Benoeming van de deskundigen (maximaal 5 deskundigen)

6. Benoeming van de leden van het Algemeen Comité van IGO div

7. Benoeming van de leden van de leden van de Raad van Bestuur van IGO-W vzw

8. Varia

Voorstel van beslissing:
De vertegenwoordigers aan te duiden en de agenda goed te keuren.

39. Fluvius Zenne-Dijle - Buitengewone Algemene Vergadering 24 maart 2025.
Toelichting: 
De agenda van de buitengewone algemene vergadering van Fluvius Zenne-Dijle van 24 maart 
2025 dient goedgekeurd te worden en is als volgt:

1. Statutaire ontslagnemingen/benoemingen

Voorstel van beslissing:
De agenda van de buitengewone algemene vergadering van Fluvius Zenne-Dijle van 24 maart 
2025 goed te keuren.

40. Creat Services dv - Buitengewone algemene vergadering van 25 maart 2025
Toelichting: 
De agenda van de buitengewone algemene vergadering van Creat Services dv op 25 maart 2025 
is:

1. Stand van zaken van bijlagen 1 en 2 aan de statuten

2. Ontslag en benoeming van de bestuurders in de Raad van Bestuur

3. Varia

Voorstel van beslissing:
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De agenda goed te keuren.

41. Ecowerf - Bijzondere algemene vergadering van 26 maart 2025
Toelichting: 
De agenda voor de bijzondere algemene vergadering van 26 maart 2025 bevat volgende punten:

1. Aanstelling bureau van de bijzondere algemene vergadering

2. Goedkeuring verslag van de buitengewone en bijzondere algemene vergadering van 20 
november 2024

3. Benoeming van de bestuurders van Ecowerf voor een periode van zes jaar

4. Benoeming van de bestuurders met raadgevende stem voor een periode van zes jaar

5. Benoeming van de vertegenwoordiger en plaatsvervanger(s) voor het algemeen comité van 
Ecowerf

Voorstel van beslissing:
De agenda goed te keuren.

42. Fluvius Opdrachthoudende vereniging  - Buitengewone Algemene Vergadering 26 maart 
2025.
Toelichting: 
De agenda van de buitengewone algemene vergadering van Fluvius OV van 26 maart 2025 dient 
goedgekeurd te worden en is als volgt:

1. Statutaire ontslagnemingen/benoemingen

Voorstel van beslissing:
De agenda van de buitengewone algemene vergadering van Fluvius OV van 26 maart 2025 goed 
te keuren.

ICT

43. Goedkeuring veiligheids-en privacybeleid
Toelichting: 
De DPO (Data Protection Officer) zal een toelichting houden omtrent het veiligheids-en 
privacybeleid voor de nieuwe mandatarissen.

Voorstel van beslissing:
Kennisname van de toelichting DPO

Akkoord te gaan met de richtlijnen informatieveiligheid en privacy voor mandatarissen.

VRAGEN EN ANTWOORDEN

44. Vragen en Antwoorden.


